

Edital nº 04/2023 – 2ª Retificação

Onde lê-se:

4.6 As bolsas de extensão terão vigência de até 3 (três) meses, com o início das atividades do projeto previstas para outubro de 2023 e o término em dezembro de 2023.

Leia-se:

4.6 As bolsas de extensão terão vigência de até 4 (quatro) meses, com o início das atividades do projeto previstas para outubro de 2023 e o término em **janeiro de 2024**.

Onde lê-se:

| DATAS | ATIVIDADES |
|---|---------------------|
| Lançamento do edital | 30/08/23 |
| Impugnação do Edital | 01/09/23 |
| Apreciação dos pedidos de impugnação pela Coordenação de Extensão | 04/09/23 |
| Publicação da versão final do Edital | 04/09/23 |
| Inscrições dos Projetos no SIGAA – Módulo Extensão | 05/09/23 a 15/09/23 |
| Avaliação dos projetos | 18/09/23 |
| Resultado provisório | 18/09/23 |
| Interposição de recursos referente à avaliação | 19/09/23 |
| Apreciação de recurso | 20/09/23 |
| Divulgação do resultado final dos projetos aprovados | 20/09/23 |
| Período para seleção dos bolsistas | 21/09/23 a 27/09/23 |
| Assinatura do Termo de Compromisso e cadastro da documentação | 28/09/23 |
| Início das atividades | 29/09/23 |
| Término das atividades | 29/12/23 |

Leia-se:

| DATAS | ATIVIDADES |
|---|---------------------|
| Lançamento do edital | 30/08/23 |
| Impugnação do Edital | 01/09/23 |
| Apreciação dos pedidos de impugnação pela Coordenação de Extensão | 04/09/23 |
| Publicação da versão final do Edital | 04/09/23 |
| Inscrições dos Projetos no SIGAA – Módulo Extensão | 05/09/23 a 21/09/23 |
| Avaliação dos projetos | 21 e 22/09/23 |
| Resultado provisório | 25/09/23 |
| Interposição de recursos referente à avaliação | 25/09/23 |
| Apreciação de recurso | 26/09/23 |
| Divulgação do resultado final dos projetos aprovados | 26/09/23 |
| Período para seleção dos bolsistas | 27/09/23 a 02/10/23 |
| Assinatura do Termo de Compromisso e cadastro da documentação | 03/10/23 |
| Início das atividades | 04/10/23 |
| Término das atividades | 31/01/24 |

Manhuaçu, 21 de setembro de 2023

José Geraldo Soares
Diretor-Geral
Portaria No 542, de 17 de maio 2021
DOU de 18 de maio de 2021